



灌南县驻苏州市流动党员党委正式成立

日前,灌南县驻苏州市流动党员党委成立大会在苏州市相城区顺利召开,标志着灌南县驻苏州创业人员党支部正式升格为党委。

成立灌南县驻苏州市流动党员党委,是灌南县进一步加强流动党员教育管理的一次积极实践和探索,通过不断优化管理服务机制、丰富学习载体、创新作用发挥平台等措施,让流动党员真正做到“流而有家、流而有学、流而有为”,有效提升流动党员教育管理服务精准化水平。2016年7月,灌南县驻苏州创业人员党支部正式成立。经过8年的实践探索,走出了一条“离乡不离党、流动不流失、长期受教育、两地起作用”的党建新路径,真正让流动党支部成为灌南籍在苏州党员群众的“家”。

王晓宇 吴文会 刘青

建强堡垒,流动不流失

“组织找党员、党员找组织、党员联系服务务工群众,这已经成为我们在苏州党组织壮大党员队伍、密切党群关系的一项常态化工作。”灌南县驻苏州市流动党员党委负责人介绍。

针对灌南在苏创业务工人员多、分布广等情况,驻苏流动党员党委常态开展党组织、党员“双找”活动,采取走访登记、电话沟通等方式,摸清流动党员基本情况,真正让流动党员“流动不流失”。目前,党委下设昆山、常熟等区域性党支部8个,创新创业、退役军人、新就业群体等特色党支部3个,吸纳接收党员157名,团结联系在苏创业务工人员超2万人。



相关领导为灌南县驻苏州市流动党员党委揭牌 通讯员供图

扎根异乡,为他不负他

“流动党员在哪里,党委就建在哪里,服务就跟到哪里。”为解决老乡工作门路没人引、有了难处没人帮、受了委屈没人问等实际困难,驻苏流动党员党委主动对接人社、医保、司法等部门,成立就业指导站、医保服务点、法律顾问团,有效形成“亲帮亲、邻帮邻、同行帮同行”的帮扶指导网络,维护老乡合法权益,解决后顾之忧。

依托苏州市连云港商会,发挥资源共享优势,广泛收集用工信息,主动和用工单位联系,为2000多名来苏务工老乡提供合适岗位。组织成立志愿服务队11支,开展“亮身份、亮承诺、亮标准、亮作为”行动,推动流动党员到所居住社区报到、就近“找家”,参与社区服务、治安巡防等志愿活动,先后有28名党员被苏州相关单位部门评为最美劳动者、公益之星等。

造福桑梓,离家不忘家

为反哺家乡发展,灌南县驻苏

州市流动党员党委紧紧围绕“我为家乡做什么”主题,积极引导在苏流动党员当好双招双引“联络员”、家乡发展“服务员”、乡村振兴“施工员”,大力向苏州客商宣传、推介灌南,为他们到灌南投资兴业牵线搭桥,鼓励致富能手和蓝领人才回乡办项目、谋发展,推动100多名在苏创业务工人员返乡创业,吸纳近2000名农民在家门口实现就业,帮助家乡引进千万元以上项目29个。动员组织有实力、有热情的创业有成人员通过建桥修路、扶贫济困、资教助学等公益之举,真诚回报家乡。8年来先后为家乡修建涵闸8座、路桥23座,铺设村路48公里,发放帮困资金90余万元,资助贫困学子300余人。

“流动党员不仅要聚拢在党旗旗下,更要在流动中为党旗增光。”灌南县负责人表示,下一步,我们将立足实际,不断增强党组织的凝聚力、战斗力和创造力,让在苏流动的党员有更多的归属感,让一面鲜红的流动党旗在灌苏两地高高飘扬。

渔船整装待发



临近8月1日开海,在连云港市赣榆区青口港码头,渔民们正在整理出海渔具。随着夏季休渔期即将结束,不少渔民开始忙碌起来,修补渔网、修理渔船、给渔船加油、准备生活用品,为即将到来的开海做足准备工作。图为渔民在整理渔具

王晓宇 邵世新 摄影报道

关爱户外劳动者,社区夏日送清凉

为关心关爱高温下的户外劳动者和新业态新就业群体,海州区新海街道富强社区联合海州区总工会在社区“连小蜂”暖新驿站开展“夏日送清凉”暖“新”志愿服务活动,计划送出雪糕2000支,帮大家消暑。

据了解,“连小蜂”暖新驿站是富强社区今年新建的空间,目的是让广大户外工作者“热有场所纳凉、渴有饮水供应、累有站点歇脚”。该驿站约有60㎡,配备可供休息就餐的桌椅、空调、饮水机、应急药箱、无线网络等,

充分实现了“可饮水、可餐食、可充电、可休息、可盥洗、可上网”的“六可”服务目标。此外,社区还积极融合各方资源,采取驿站和社区党群服务中心共用阵地的形式,将其打造成集学习教育、活动开展、多元服务为一体的温馨港湾。

富强社区党委书记魏静静表示,今后还会联合更多爱心企业、商户、机构等,继续开展多种形式的活动,为户外劳动者和新业态新就业群体谋福利、送服务。

王晓宇 刘聪 张庆龄

灌云打好夏季经营环节食品保卫战

近日,灌云县市场监管局组织执法人员对夏季经营环节食品开展专项检查。检查行动以落实“三个突出”为抓手,全力打好夏季经营环节食品保卫战。

一是突出重点对象,以商超、便利店为重点检查对象,将与群众日常生活密切相关的肉粮油、蔬菜水果及盒装食品等夏季热销商品作为重点品种,开展拉网式排查,并约谈县内大中型商超落

实主体责任。二是突出监管职能,加大监督检查频次,不留死角、不走过场,依法查处过期变质食品,及时消除食品安全隐患。三是突出宣传氛围,畅通投诉举报热线,鼓励社会各界共治共管。监督全县20家商超主体设立临期食品销售专区和过期食品处置区,完善登记处置等相关记录,健全索票索证、过期(临期)食品处置制度。

王晓宇 王绪 黄海娟

赣榆塔山镇文化惠民让文明实践更走心



活动现场 通讯员供图

近日,赣榆区塔山镇充分利用傍晚纳凉时间段,精心策划了2024年先进典型礼遇表彰暨“点亮星空夜 共谱邻里情”移风易俗文艺演出等一系列夏季晚间文化活动。

活动现场,孩子们用精彩锣鼓表演点亮整个舞台,将青春活力与传统文化相结合,引人无限遐想。舞蹈《黄河水串烧康巴情》串联起一段段动人的故事;《梅花赋》不仅唱出了梅花的美丽和纯洁,更让大家感受到源源不断的温暖的力量;中场互动文明实践等多类型知识问答更是将活动拉入新的高度;“塔有理”理论宣讲为群众普及防电信诈骗知识。整场演出精彩绝伦,观众欢歌笑语不断。“在现场不仅能够看到精彩的舞蹈演出,听到动人的歌

曲还能够学到防诈骗知识,而且活动选择的时间也刚好,正是一天中最悠闲的时候,对身心、视觉、听觉来说都是一种享受。”家住塔山镇土城村退休教师王宝全兴奋地说道。

活动现场还表彰了一批先进典型代表、优秀志愿者、新时代好少年,通过展板展示先进典型事迹,为讲好塔山群众身边典型故事,争当典型、礼遇典型在当地蔚然成风营造了浓厚氛围。

“这次活动以‘先进典型礼遇表彰’为切入点,结合文化惠民活动,通过丰富多彩的文化演出,让广大群众在家门口既能享受视觉盛宴,感受文化的魅力,还能更好地学习典型、崇尚典型。”塔山镇党委书记翟海良说道。

此外,在活动现场附近,塔山镇新时代文明实践所持续发力,精彩活动不断呈现,室内开展未成年人暑期红色电影展播、小镇书房“悦爱悦读”、民俗展览等活动;室外开展爱心义诊、义卖、图书漂流、非遗展示、防溺水、防诈骗、扫黄打非宣传等一系列精彩活动,让现场观众流连忘返。附近的小塔山党性教育馆同步开放,在学习先辈们敢打敢拼、昂扬奋斗精神的同时,也可以在这里纳凉避暑。

下一步,塔山镇将持续探索文明实践“夜模式”,不断拓展文明实践的空间与时间维度,切实提升辖区群众的获得感与满意度,让文明实践实践活动更加深入人心。

王晓宇 司伟 柏凯楠 刘永龙

连宿2标1项科技成果获评国内领先水平

近日,由中交一公局三公司连宿2标项目实施的“磷尾矿砂与碱渣复合改性黏土在公路工程中高效利用与示范”成果经中国公路建设行业协会评价委员会评价,获评国内领先水平。

该成果依托连宿2标项目,研究得出了碱渣改性黏土、碱渣-磷尾矿砂改性土的力学性质、路用性能,揭示了其微观机理;优化了改性土配比,提出了

碱渣改性黏土、碱渣-磷尾矿砂路基施工控制的关键参数和施工工艺;该成果已授权发明专利4件、实用新型专利1件、发表论文8篇、省级工法1项,具有较好的经济社会效益和推广前景。下一步,连宿2标项目将继续推进科技创新、技术创新,激发广大职工的创新活力,以创新驱动企业高质量发展,为未来发展注入新活力。

王晓宇 付秀艳

西游系列亲子剧《三打白骨精》赣榆上演

近日,由连云港市歌舞剧院自制西游系列亲子剧《三打白骨精》在赣榆区成功上演,充满西游经典元素的精彩演出,收获好评如潮。

该剧将《三打白骨精》这一经典故事演绎得淋漓尽致,无论是孙悟空的机智斗法,还是白骨精

的诡计多端,让观众们在观看紧张刺激的剧情中不时爆发出阵阵欢笑。互动环节更是将现场气氛推向高潮,小朋友、小朋友们与演员亲密互动,笑声、欢呼声此起彼伏,整个剧场洋溢着欢乐与温馨的氛围。

王晓宇 赵言娟